

## BEITRITTSERKLÄRUNG UND EINZUGSERMÄCHTIGUNG

Freunde des Kunstmuseums Stuttgart e.V. Kleiner Schlossplatz 13, 70173 Stuttgart kontakt@freunde-kunstmuseum-stuttgart.de

Hiermit trete ich / tre	eten wir		
Vor- u. Zuname			
Partner			
Straße, Hausnr.			
PLZ, Wohnort			
Geburtsdatum			
Telefon/Mobil			
E-Mail			
dem Verein FREUNDI	E des Kunstmuseums Stutt	gart e.V.*	
a) als Einze	•	-	
b) als Paar- c) als Firme	-Mitglieder Jahresbeitrag enmitglied Jahresbeitrag		

mit sofortiger Wirkung bei.

Einladungen zur Mitgliederversammlung, zu Previews, Events, Reisen und sonstige Informationen werden vom Verein per E-Mail an o.g. E-Mail-Adresse(n) versendet.

Wir empfehlen Ihnen, den Museums-Newsletter über folgenden Link <u>kunstmuseum-stuttgart.de/newsletter</u> zu abonnieren, damit Sie regelmäßig über aktuelle Ausstellungen, Veranstaltungen, Angebote der Kunstvermittlung, Publikationen oder Neuigkeiten aus dem Kunstmuseum informiert werden.

## DATENSCHUTZERKLÄRUNG:

Der Schutz Ihrer persönlichen Daten ist den FREUNDEN des Kunstmuseums Stuttgart e.V. ein besonderes Anliegen. Wir achten darauf, nur erforderliche Daten zu erfassen und zu speichern. Um die Verwaltung und Betreuung ihrer Mitglieder sicherstellen zu können, erheben, verarbeiten und nutzen die FREUNDE des Kunstmuseums Stuttgart e.V. für die Dauer der Mitgliedschaft auf der Grundlage von Art. 6 Abs. 1b und 1f DSGVO von ihren Mitgliedern folgende Daten: Name, Vorname, Anschrift, Geburtsdatum, E-Mail-Adresse, Telefonnummer, vereinsbezogene Daten (zum Beispiel das Datum des Vereinseintritts oder Änderungen der Art der Mitgliedschaft) sowie im Falle eines erteilten SEPA-Lastschriftmandats die Bankverbindung. Diese Daten werden mit Hilfe von elektronischen Datenverarbeitungsprogrammen (EDV) für die Dauer der Vereinsmitgliedschaft gespeichert und zur Verwaltung und Betreuung der Mitglieder sowie für vereinsbezogene

## EREUNDE KUNSTMUSEUM

Veranstaltungen, Reisen und Aktionen genutzt. Bei der Anmeldung zu Veranstaltungen erheben, verarbeiten und nutzen die FREUNDE des Kunstmuseums Stuttgart e.V. ggf. zusätzliche Daten, wie zum Beispiel die Telefonnummer, um den reibungslosen Ablauf der Veranstaltung sicherstellen zu können. Grundlage hierfür sind ebenfalls Art. 6 Abs. 1b und 1f der DSGVO.

Die Daten werden nicht an Dritte weitergegeben. Fallweise beauftragen die FREUNDE des Kunstmuseums Stuttgart e.V. externe Dienstleister (Bankinstitute, Steuerberater, usw.) mit der Verarbeitung Ihrer Daten. Für diesen Fall hat der Verein mit dem jeweiligen Auftragnehmer einen bindenden Vertrag geschlossen, der die Anforderungen der EU-DSGVO erfüllt. Auf Ihrem Mitgliedsausweis stehen gegebenenfalls Ihr Name und Ihre Mitgliedsnummer. Dieser berechtigt Sie nach Vorlage zum freien Eintritt in das Kunstmuseum Stuttgart. Eine anderweitige Verwendung dieser Daten findet ohne ausdrückliche Genehmigung nicht statt. Die Einwilligung kann selbstverständlich jederzeit widerrufen werden.

Nach dem Bundesdatenschutzgesetz haben Sie das Recht auf Auskunft über Ihre gespeicherten personenbezogenen Daten und ggf. auf Berichtigung, Sperrung oder Löschung der Daten. Wenn Sie glauben, dass die Verarbeitung Ihrer Daten gegen das Datenschutzgesetz verstößt oder Ihre datenschutzrechtlichen Ansprüche verletzt wurden, können Sie sich bei der '3

zuständigen Aufsichtsbehörde beschweren. In Baden-Württemberg ist die zuständige Aufsichtsbehörde: Der Landesbeauftragte für den Datenschutz und die Informationsfreiheit Baden-Württemberg, Lautenschlagerstraße 20, 70173 Stuttgart, Tel.: +49 (0)711 / 615 541 0, E-Mail: poststelle@lfdi.bwl.de.					
Ort, Datum	Unterschrift				
SEPA-LASTSCHRIFTMANDAT (bitte vollständig ausfüllen)					
Name des Zahlungsempfängers: Anschrift des Zahlungsempfängers: Gläubiger-Identifikationsnummer:	FREUNDE des Kunstmuseums Stuttgart e.V. Kleiner Schlossplatz 13, 70173 Stuttgart DE59ZZZ00000801582				
mir zu leistenden jährlichen Mitgliedsbeiträge Lasten meines/unseres unten bezeichneten I wie z.B. Verzehrumlagen beim Besuch von V Kreditinstitut an, die von den FREUNDEN des einzulösen. Hinweis: Ich kann / wir können innerhalb von	museums Stuttgart e.V. ermächtige ich/ermächtigen wir widerruflich, die von bei Fälligkeit jeweils zu Beginn eines Jahres ab dem Tag der Mitgliedschaft zu Kontos mittels Lastschrift einzuziehen sowie sonstige zu entrichtende Zahlungen eranstaltungen und Previews. Zugleich weise ich/ weisen wir mein/unser Kunstmuseums Stuttgart e.V. auf mein/unser Konto gezogene Lastschriften acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des bei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.				

Kontoinhaber:		
Kontoführendes Kreditinstitut:		
IBAN:		
BIC:		
Ort, Datum	 Unterschrift	